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Oltre duecento i soci della Fraglia Vela Desenzano che sabato 13 dicembre si sono riuniti, presso il ristorante “Monastero di Soiano”, per la consueta cena sociale di fine anno. In questa speciale occasione si è svolta l’attesa premiazione del Campionato Sociale – Memorial Ugo Giubellini  che quest’anno ha visto la partecipazione di quarantacinque imbarcazioni con ben nove prove in acqua, perfettamente condotte dal comitato di veleggiata  presieduto, come sempre, dal nostro Maurizio De Felice coadiuvato da  Alberto Borzani, Valter Pavoni e Piero Sorlini.
Vincitori assoluti nella classifica overall in tempo compensato si sono affermati Ennio Marcolini e i F.lli Ceresoli su “Mar Lisa” seguiti da Giacomo Lattocco su “Alpa19” e Mauro Marelli su “Sissi”. 
Nella classifica per classi metriche in tempo reale la vittoria nella cat. A è andata a Pietro Barziza, 2° il Team di “30 Nodi” e 3° Marco Dall’Oglio con i ragazzi della Scuola di Vela FVD. Nella cat. B è 1° Virgilio Vemagi seguito da Claudio Bonadonna e Alessandro Agostinelli. Per la cat. C il podio va a Vigilio Ziacchi, 2° è Enrico Veronesi e 3° Paolo Sivieri. La cat. D è “capitanata” da Mauro Marelli, Francesco Salvini è 2° e Renato Ongetta 3°. Lele Bocchi domina la cat. E davanti ad  Andrea Pignotti e Marco Palvarini.

Il Comitato ha inoltre deciso di conferire i seguenti “Premi Speciali”: “Premio Speciale continuità sportiva per le 37 prove disputate a partire dalla stagione 2010”  a “Tobia” di Bocchi e Bernardini; “Premio Speciale Timoniere Esperto” a Marco Palvarini e “Premio Speciale per migliore trend stagionale” a Carlo Benedetti.
Il Trofeo “Ugo Giubellini” è stato conferito ad Alberto Borzani, amico fraterno, in ricordo dei tanti anni trascorsi sul ponte di comando della  Fraglia 
Il Presidente Nicola Borzani coadiuvato dal Vicepresidente Paolo Navoni e dai Consiglieri Romana Fosson, Raffaele Bocchi e Renato Ongetta ha colto l’occasione per ringraziare tutto lo staff della FVD composto dalla preziosa segretaria Barbara Scotti, dal direttore della Scuola di Vela Ivan Inselvini e dal gruista Angelo Tettamanti.
Un sentito ringraziamento è stato dedicato anche a tutto il Comitato delle Regate: giudici, gommonauti, assistenza e….allo “Chef delle pastasciutte”: Roby Assante.
Lunghi  applausi nello spazio riservato alle squadre agonistiche FVD: Optimist, Laser e 420 con speciali menzioni per Elisa Navoni, Francesca Ramazzotti, Alessandro e Federico Fornasari artefici di importanti risultati ottenuti nella stagione 2014.
Premiati , tra gli “over 18” Flavio Bocchio e Andrea Mogno del team “Twister”quali Campioni Nazionali Classe Dolphin 81;  Enrico Marigo e Emiliano Paroni del Team “30 Nodi” per il Campionato Zonale (sempre Dolphin 81)  e Paolo Zenoglio per il Campionato Nazionale Classe Protagonist. 
Nel corso della serata è stata consegnata a tutti i presenti copia dell’annuario “Giro di Boa” frutto del lungo e laborioso lavoro di Raffaele Bocchi e Giovanni Bresciani. Anche in questa occasione un doveroso grazie a tutti gli sponsors che ne hanno reso possibile la realizzazione.
“Fragliotti dell’anno” sono stati nominati Alfredo Lamperti per l’aiuto “professionale” e  Marco Mastro Bottardi per l’entusiasmo espresso a favore del progetto D284 “il PARAdiso in barca a vela, progetto rivolto alle disabilità motorie cui la Fraglia ha dato il via con l’importante aiuto di Stefano Ramazzotti,  Steven Borzani e Bruno Fezzardi al quale, per il suo impegno in tal senso, è stata conferita la targa quale “Yachtman 2014”.
Al termine il Presidente della XIV^ Zona FIV, Domenico Foschini, latore tra l’altro del caloroso messaggio di sostegno del Presidente FIV, Carlo Croce,  ha voluto rendere omaggio all’impegnativo lavoro svolto dalla Fraglia nell’ambito della divulgazione dello sport della vela nelle scuole ed in particolar modo fra i giovani. Il Presidente Foschini nel  premiare alcuni atleti e istruttori del Circolo ha ringraziato il Presidente Borzani e tutto il Consiglio Direttivo FVD per l’ oneroso impegno promosso dalla Fraglia Vela Desenzano, annoverata da tempo fra i  più importanti Circoli Velici d’Italia.

